

● ТЕАТР

ПЯТЬДЕСЯТ семь спектаклей, на которых побывало больше двадцати тысяч сельских зрителей, — таков итог поездки коллектива театра драмы имени А. В. Луначарского по районам нашей области.

Позади сотни километров пути, десятки сел. Мы не только показывали спектакли, но

У сельских друзей

помогли многочисленным коллективам художественной самодеятельности. В Домах культуры, например, заслуженный артист УДАССР Всеволод Оскаленко, актер Владимир Панков провели семинары с участниками самодеятельности. И не сухие цифры отчета, а впечатления от живых творческих встреч с людьми интересуют нас в первую очередь.

Приятно, что к числу наших выездных площадок прибавились новые сельские клубы, где мы побывали впервые. Укрепились связи театра с Тамалинским, Бековским, Лопатинским, Белинским районами. Здесь в переполненных залах зритель вел квалифицированный разбор показываемых спектаклей «Мюнь, начало лета» Ю. Эдлеса, «Сослуживцы» Э. Брагинского, Э. Рязанова, «Леунья» М. Мейо, М. Эннекен и «Эй, ты, — здравствуй!» Г. Мамлина.

Н. ШЕВКУНЕНКО,
артист областного театра
драмы имени А. В. Луначарского.